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Úloha Body
1 1
2 1
3 1
4 1
5 max. 3 body

5.1 1 b.
5.2 1 b.
5.3 1 b.
6 max. 2 body

6.1 4 podúlohy 2 b.

6.2 3 podúlohy 1 b.

6.3 2 a méně podúloh 0 b.

6.4
max. 3 body

0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.

2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

8 1
9 1

10 1
11 1
12 max. 2 body

12.1 4 podúlohy 2 b.

12.2 3 podúlohy 1 b.

12.3 2 a méně podúloh 0 b.

12.4
13 max. 2 body

13.1 1 b.
1 b.

14
14.1
14.2
14.3
14.4
14.5
14.6

B

 JEDNOTNÁ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA 2024
KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA 9A
KÓD TESTU: C9PAD24C0T01

Počet úloh: 30 (z toho 24 uzavřených a 6 otevřených)

Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny správně. 
V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů.

Správné řešení
B
A
A

3

D
B
C

zhruba, totiž, během 
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; 
b) zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

Příklad hodnocení: zhruba, něhož → 0 bodů 
(1 slovo neodpovídá zadání, 2 slova nenalezena = 3 chyby).

ZSD musí být správně rozdělena na podmětovou a přísudkovou část 
a zapsána pravopisně správně.  

F

D
C

podmět: materiály; přísudek: budou vytvořeny

NE
ANO
NE

B

7

D
B
E
A
C

13.2

D

ANO
ANO
NE
NE

ANO

podmět: (nejen) bylinky, (ale i) koření; přísudek: dodávají
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max. 4 body
0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.
2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b. 

16 1
17 1
18 max. 2 body

18.1 4 podúlohy 2 b.

18.2 3 podúlohy 1 b.

18.3 2 a méně podúloh 0 b.

18.4
19 1
20 1
21 1
22 1
23 1

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.
2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

25 max. 2 body
25.1 4 podúlohy 2 b.

25.2 3 podúlohy 1 b.

25.3 2 a méně podúloh 0 b.

25.4
26 1
27 1
28 1
29 max. 2 body

29.1 1 b.
29.2 1 b.
30 max. 4 body

30.1  1 b.
30.2  1 b.
30.3  1 b.
30.4  1 b.

 CELKEM 50 bodů
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F

D

vyrobenými
umístěných

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč všechny 
akceptovatelné odpovědi.  

B

průkazku, dané, Oskarovi, my 
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; 
b) zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

Příklad hodnocení: nabízý, Oskarovi, my → 1 bod 
(1 slovo neodpovídá zadání, 2 slova nenalezena = 3 chyby).

závislý, důrazný, podlomený 
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; 
b) zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

Příklad hodnocení: sklopený, podlomený → 0 bodů 
(1 slovo neodpovídá zadání, 2 slova nenalezena = 3 chyby).
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